



Erratum

Erratum to “Liquid chromatographic method for the micro-quantitative determination of clodinafop in soil, wheat and *Phalaris minor*”
[J. Chromatogr. A 1065 (2005) 199–206]

Sugata Roy, Shashi Bala Singh *

Division of Agricultural Chemicals, Indian Agricultural Research Institute, Pusa Campus, Room 236, New Delhi 110012, India

Received 6 April 2005; accepted 6 April 2005

Available online 26 April 2005

Keywords: Clodinafop; Recovery; Wheat; *Phalaris minor*; Residue; Soil

Abstract, last line; page 203, second column, second paragraph, last line; page 204, second column, second paragraph, 5th line: the limit of determination of clodinafop is given as between 1 and 1.2 ng g⁻¹. This should read: between 10 and 12 ng g⁻¹.

DOI of original article: [10.1016/j.chroma.2004.11.021](https://doi.org/10.1016/j.chroma.2004.11.021).

* Corresponding author. Tel.: +91 11 578 7390; fax: +91 11 574 0722.

E-mail address: sbs_agch@yahoo.com (S.B. Singh).